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Свято Різдва в Україні відзначають 7 січня — 
православні,
греко-католики та деякі інші християни східного 
обряду за застарілим юліанським календарем, 
а 25 грудня — сповідники західного обряду 
(латинські католики) 
та протестантських церков за григоріанським 
календарем і східного обряду за новоюліанським 
календарем.



Історичний факт: християнське Різдво запозичене з 
давніх язичницьких культів. 
У дохристиянських релігіях так само святкувались 
народження богів – у давніх єгиптян святкували 
народження Осіріса, 
у давніх греків – бога вина Діоніса тощо. 
І дати цих днів народжень припадали традиційно на 
закінчення грудня – початок січня.



Перед Різдвом – 6 січня – традиційно святкують 
Святий вечір, 
обов’язковим атрибутом якого є 12 пісних страв 
на столі. 
Існують дві версії трактування цього числа: за 
однією – це кількість апостолів, 
а за іншою – кількість місяців у одному році.



Різдво Христове — у християнстві день народження Ісуса Христа від Діви Марії у Вифлеємі. Згадується у 
Новому Заповіті. 
Одна з найбільших урочистостей, що відзначається усіма християнськими церквами 
(католицькими, православними і протестантами), а також низкою держав та організацій світу. 
Різдво завершує різдвяний піст — Адвент, час очікування на прихід Ісуса. 
Святкується 25 грудня церквами, що відзначають нерухомі свята за григоріанським і новоюліанським 
календарем, 
та 7 січня (оскільки 25 грудня нині припадає на цю дату) — церквами, що святкують за юліанським календарем 
(зокрема Православною церквою України). Кульмінація свята — урочиста літургія, що правиться на Святий 
Вечір; 
у східній традиції правиться літургія Василія Великого. Після служби християни збираються родиною на святу 
вечерю. 
Атрибути свята — вертеп, вистави, ярмарок, пісні, колядки, різдвяні вінки та ялинки тощо. 
В Україні святкується з середньовіччя. 
Від 2017 року обидві дати є святковими вихідними днями в Україні (до цього від 1991 року було лише 7 січня). 
Період різдвяних свят триває до 6 січня за григоріанським календарем, і до 19 січня — за юліанським. 
У цей період християни й усі люди доброї волі покликані чинити справи милосердя.



Святкова ялинка насправді є атрибутом саме Різдва, а не 
Нового Року. 
Плутанина, яка є сьогодні, відбулася у далеких 30-х роках ХХ 
століття, 
коли радянська влада вела антирелігійну пропаганду та 
забороняла святкувати Різдво. 
У ті часи ставили ялинку на Новий Рік і забули, 
що зірка на верху дерева – це не просто прикраса і вже точно 
не символ тоталітарного режиму – а Віфлеємівська зоря.



І найпрекрасніша традиція – колядки. У різних 
регіонах України вони відмінні, 
як і час для колядування – десь прийнято 
колядувати уже на Святвечір, 
а десь уже на Різдво та навіть наступний 
день. Адже це триденне свято. РIздв
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Дитячі роки Ісуса пройшли в Назареті. Про ці 
роки ми знаємо дуже мало. Матвій не говорить 
про них ні слова, а Лука весь період життя Ісуса 
до досягнення Їм дванадцятирічного віку уміщає 
в одну фразу: дитина росла, і зміцнювався 
духом, набираючись мудрості, і благодать Божа 
була на Ньому (Лк. 2, 40).



Цікавий факт. Археологи з британського університету Редінга імовірно 
знайшли будинок в Назареті, де міг вирости Ісус Христос. У своїй статті 
"Невже знайдений будинок Христа в Назареті?" британський археолог 
Кен Дарк обґрунтував версію про знайдене житло Ісуса згадками 
візантійців та хрестоносців, які описали місце, де зараз знаходиться 
монастир Сестер Назарету. За словами Дарка, розкопки, які почалися в 
2006 році в рамках проекту з археології Назарету, ще не завершені. 
Археолог опублікував знімки, на яких відображені останки стін всередині 
вапнякового пагорба, вік житла вчені визначили першим століттям нашої 
ери. Монастир Сестер Назарету - це комплекс будівель, розташованих 
неподалік від англіканської церкви Храму Благовіщення в старому районі 
Назарету



Чоловік Марії — Йосип, з'являється в описах дитинства Ісуса, але немає ніяких 
згадок про нього надалі. Книги Нового Завіту від Матвія, Марка та Послання до 
галатів згадують братів і сестер Ісуса, але грецьке слово «adelphos» з первинного 
тексту може також перекладатися як «родич», тобто не лише як «брат». Євангеліє 
від Марка у розділі 6:3, написана на грецькому койне, називає Ісуса сина τέκτων 
(тектон), що як правило, розуміється як «тесляр». Про це говорить і Євангеліє від 
Матвія у 13:55, що він був сином теслі (τέκτων). Хоча традиційно «τέκτων» 
перекладається як «тесляр», проте воно має досить загальне значення (від того ж 
слова походить — «технологія»), і яке може охоплювати створення об'єктів з 
різних матеріалів, і в тому числі будівельних. Крім перекладу Нового Завіту, 
асоціація Ісуса з деревообробкою пов'язана і з традиціями першого і другого 
століть. Юстин Мученик († бл. 165) писав, що Ісус робив ярма і плуги.



У дитинстві Ісус не навчався в школах при синагозі. Його 
першою вчителькою була матір. З її вуст та з пророчих сувоїв 
Він пізнавав небесні істини. Ті самі слова, котрі Він Сам 
колись проголосив для ізраїльського народу через Мойсея, 
тепер Ісус вивчав біля ніг матері. Ставши юнаком, Ісус знову 
ж таки не шукав освіти в школах рабинів. Він не мав потреби 
в освіті з таких джерел, оскільки Сам Бог був Його 
Наставником (Е. Уайт. Бажання віків. С. 70).
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